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Texte de la question

Mme Pascale Got attire l'attention de M. le ministre de l'agriculture, de l'agroalimentaire et de la forêt sur la
situation de l'enseignement agricole en France. Le ministère de l'agriculture souhaite inscrire l'enseignement
agricole dans le débat national qui a été lancé par le ministère de l'éducation nationale qui a pour objectif de
refonder l'école, ainsi que dans le cadre du « pacte éducatif ». Elle le remercie en conséquence de bien vouloir
lui préciser sa position dans ce domaine.

Texte de la réponse

Le ministère de l'agriculture, de l'agroalimentaire et de la forêt a été associé à la réflexion sur la refondation de
l'École de la République à travers sa participation aux séances de travail de la concertation et sa contribution à
la synthèse nationale. Par sa capacité à conduire les jeunes vers l'insertion professionnelle, l'enseignement
agricole contribue à la réduction des sorties sans qualification. Il a aussi pour ambition l'augmentation du taux
d'accès des jeunes à l'enseignement supérieur. Pour répondre à ces enjeux, l'enseignement agricole a bénéficié
à la rentrée 2012, de 110 emplois supplémentaires. Pour la rentrée 2013, il bénéficiera de la création de 200
postes d'enseignants supplémentaires ainsi que de 30 emplois d'assistants vie scolaire individuels pour l'aide
aux jeunes en situation de handicap. Pour l'avenir, les évolutions de l'enseignement agricole s'inscriront autour
d'une double démarche : - tirer tous les enseignements du chantier de refondation de l'école et les adapter aux
spécificités du réseau, - inscrire l'enseignement agricole dans le projet de loi d'avenir de l'agriculture,
l'agroalimentaire et la forêt, prévu dans le courant du 2e semestre 2013. L'enseignement agricole pourra ainsi
répondre aux objectifs suivants : - être un outil efficace de promotion sociale et d'insertion professionnelle, -
constituer un moteur de l'innovation pédagogique et développer son ouverture vers l'Europe, - devenir un acteur
central d'un nouveau modèle de production agricole réconciliant performance écologique et économique de
l'agriculture.
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